

# Organization for Security and Co-operation in Europe MISSION IN KOSOVO

Pristina, 04/11/15

## Subject: Clarification No. 1 RFP No. OMIK/ICT/02/EMS/2015 Provision of Radio and Microwave Repeater Site Services

To Whom It May Concern,

The OSCE Mission in Kosovo (OMIK) has received requests for clarification from potential bidders with regards to RFP No. OMIK/ICT/02/EMS/2015 and hereby would like to provide the clarifications to the RFP document as specified below:

Question 1:

Please confirm the deadline for RFP No. OMIK/ICT/02/EMS/2015 - Provision of Radio and Microwave Repeater Site Services.

<u>Answer to question 1</u>: The deadline has been extended to 11 November 2015.

Question 2:

Please confirm that all active and passive equipment that are part of this project, such as electronic devices (radio links, antennas, switches, routers, etc.) and installation materials (cables, connectors, mechanical supports, racks, etc.) will be supplied by the OSCE.

Answer to question 2:

The OSCE will supply equipment as specified in the RFP (annex C, section B, article 1.3). All cables and connectors necessary to interconnect the equipment will be also supplied by the OSCE. Rack space and antenna space must be provided by the bidder (in addition to all services specified in annex C, section B, article 1.1).

### Question 3:

Please confirm that all necessary site equipment installation and integration of the OSCE Mission in Kosovo (OMiK) radio and microwave network at the specified sites will be performed by the bidder.

Answer to question 3:

Installation of OMiK equipment will be performed by OMiK in close cooperation and coordination with bidder personnel.

### Question 4:

Please confirm that after the site installations all necessary services for the proper maintenance and normal operation of installed and running OMiK radio and microwave equipment/networks at the specified sites will be performed by the bidder.

#### Answer to question 4:

Maintenance of OMiK equipment will be performed by OMiK. Bidder is obliged to provide all necessary services as per RFP (annex C, section B, article 1.1).